

Αθήνα, 23/10/18

Αρ. πρωτ: ΓΑ 7357

Προς
Ομοσπονδίες - μέλη ΕΣΕΕ
Εμπορικούς Συλλόγους
Αντιπροσώπους
Έδρες τους

Αγαπητοί συνάδελφοι,
Φίλες και φίλοι,

Όλοι μαζί, τα τελευταία δέκα χρόνια, εν μέσω μιας εξαιρετικά δύσκολης οικονομικής συγκυρίας για τη χώρα, παλέψαμε ώστε να αναδείξουμε την πραγματική συμβολή του κλάδου μας στην εγχώρια οικονομία και να ενισχύσουμε την παρέμβαση του φορέα μας στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Όλοι μαζί καταφέραμε να εγγράψουμε στη συλλογική συνείδηση της κοινωνίας ότι ο κοινωνικός διάλογος αποτελεί βασική προϋπόθεση της δημοκρατίας, κατοχυρώνοντας έναν αυτόνομο ρόλο για τη Μμε επιχείρηση στο πεδίο των πολιτικών, τόσο σε εθνικό όσο και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Όλοι μαζί, μέσα από τη συλλογική μας προσπάθεια και την ενσυνείδητη απόφασή μας να διατηρήσουμε ανεξάρτητο τον χαρακτήρα της εμπορικής συλλογικής εκπροσώπησης από τα κόμματα και τις επιδιώξεις των ηγεσιών τους, ισχυροποιήσαμε τη θέση της ΕΣΕΕ στον δημόσιο διάλογο και την καταστήσαμε έναν αξιόπιστο συνομιλητή και έναν αποφασιστικό διεκδικητή των συμφερόντων όλων των εμπόρων. Όλοι μαζί επωφεληθήκαμε από τη συστηματική μελέτη των ζητημάτων που απασχολούσαν το εμπόριο με επιστημονικές μεθόδους και αξιοποιήσαμε το προβάδισμα που έδινε στην ΕΣΕΕ η τεκμηρίωση του INEMY. Όλοι μαζί, με τεκμηριωμένες θέσεις, προτάσεις και διεκδικήσεις, επιτύχαμε να ενδυναμώσουμε την παρουσία μας στις ευρωπαϊκές οργανώσεις, UEAPME και EuroCommerce και να οργανώσουμε καλύτερα τη συμμετοχή μας στην ΕΟΚΕ.

Όλα τα παραπάνω αποκτούν ιδιαίτερη σημασία αν αναλογιστεί κανείς ότι έλαβαν χώρα σε μια περίοδο που χαρακτηριζόταν από την απαξίωση του συνδικαλισμού και της συνδικαλιστικής παρέμβασης από διάφορες πλευρές καθώς και τη de facto υποβάθμιση του κοινωνικού διαλόγου. Για όλους αυτούς τους λόγους θα ήθελα από καρδιάς να ευχαριστήσω την καθεμία και τον καθέναν από εσάς για την προσήλωση στην υπόθεση της εμπορικής συλλογικής εκπροσώπησης, για την εμπιστοσύνη που επιδείξατε στην προεδρεία μου, για την ενεργό συμμετοχή σας στις συλλογικές μας διαδικασίες, για την άποψή σας, αλλά και για την όποια διαφωνία σας. Υπήρξατε η

δύναμη αυτής της διοίκησης, πολύτιμοι συνοδοιπόροι στη μακρά πορεία της και στηρίγματα των προσπαθειών μας.

Σας καλώ να συνεχίσετε τους αγώνες του κλάδου μας με αμείωτο ενδιαφέρον, να σταθείτε αρωγοί στον νέο πρόεδρο και το διοικητικό συμβούλιο που εσείς θα εκλέξετε με την ψήφο σας. Δεν θα στηρίξω προσωπικά κάποιον συγκεκριμένο υποψήφιο, γιατί θεωρώ ότι έχετε την ωριμότητα και την πολυετή συλλογική εμπειρία να επιλέξετε τον κατάλληλο για να συνεχίσει το έργο των προηγούμενων διοικήσεων. Σας ευχαριστώ για αυτή την αξέχαστη δεκαετία στην οποία, εν μέσω μιας πρωτόγνωρης για τον τόπο κρίσης, καταφέραμε να αναδείξουμε την ΕΣΕΕ στον πλέον συνεπή κοινωνικό εταίρο και σε άξιο εκπρόσωπο του εμπορικού συνδικαλισμού. Στις 22 Οκτωβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε το τελευταίο Δ.Σ. της απερχόμενης Διοίκησης και στη Γενική Συνέλευση της 24^{ης} Νοεμβρίου 2018 θα έχω την τιμή να παραδώσω σε εσάς την ΕΣΕΕ για την εκλογική διαδικασία της 25^{ης} Νοεμβρίου.

Θα είστε πάντα στην καρδιά μου. Καλή συνέχεια, καλή δύναμη σε όλους.

**Με ιδιαίτερη εκτίμηση,
συναδελφικούς χαιρετισμούς**



**Ο Πρόεδρος,
Βασίλης Κορκίδης**